RAILDECK

Montage-Anleitung

cargobike-utility.com
Version3.2 - 01.12.2024 Transportldsungen fiir Lastenrader



Benotigte Werkzeuge

6mm Innensechskant

5mm Innensechskant

3mm Innensechskant

13mm Maul- / Ringschlussel




Inhalt

1x vormontiertes Raildeck

2X M4 x 10mm

2x M8 x 70 Linsenkopf

2x M8 24mm Unterlegscheibe
2x M8 Federring

X M8 x45mm

7x M8 Sicherungsmutter

2x M4 Unterlegscheibe

7x M8 Unterlegscheibe



1x Raildeck



Airlineschienen am Lenkerende ausrichten.
Spalt zwischen Board und Bullitt-Rahmen auf beiden Seiten identisch.




Fliigelmuttern losen




Nur anziehen bis Federring

zusammengedrﬁ;}lk_t ist

/0 2x M8 x 70 Linsenkopf

@ 2x M8 24mm Unterlegscheibe

Q 2x M8 Federring




' 6X M8 x45mm

“P 6x M8 Sicherungsmutter

“ 6x M8 Unterlegscheibe

Fiir die Schrauben unter dem Stander muss dieser hochgeklappt werden. 8



1x M8 x45mm
1x M8 Sicherungsmutter ' e —

1x M8 Unterlegscheibe

1x Zentralauflager

e
e —
S—



fest . klappbar

r ‘ Erweiterung

Nichste Seite Klappmechanismus




Board mit Fligelmuttern fixieren | S

EE
et =
Sy

=
e i

e
F=



' 2x M4 x 30 Senkkopf

(™ 2x M4Fliigelmutter

12



	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12

